

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫举行会谈

当地时间7月3日上午,国家主席习近平在阿斯塔纳总统府同哈萨克斯坦总统托卡耶夫举行会谈。

习近平指出,去年,我和托卡耶夫总统在西安和北京两次会晤,就中哈关系发展作出新部署新规划,引领中哈关系“黄金30年”快速发展。中方始终从战略高度和长远角度看待中哈关系,将哈萨克斯坦视为中国周边外交的优先方向和在中亚的重要合作伙伴,中方维护好、发展好中哈关系的意愿和决心坚定不移,不会因一时一事或国际风云变幻而改变。中国将永远是哈方可以倚重和信赖的好邻居好伙伴。

详见A02版

小清河生态廊道力争2028年全面建成

我省印发规划,要将小清河打造成和谐安澜的幸福生态绿脉

详见A02版



首次同框

「雪龙2」携「极地」号亮相青岛

7月3日上午,“雪龙2”号科考破冰船和“极地”号破冰调查船双双亮相山东青岛奥帆中心码头,举办为期一天半的公众开放日活动。

“极地”号是由我国自主设计、自主建造的新一代破冰调查船,于6月24日正式命名交付后首次面向公众开放参观。“雪龙2”号是全球第一艘采用船艏、船艉双向破冰技术的极地科考破冰船。该船于2019年首次参与中国极地考察,并于今年4月顺利完成中国第40次南极考察任务。

新华社发



鲁企扬帆寻机遇 出海2.0时代

上一轮“出海”,是海尔、海信等行业头部企业走出去,而新一轮“出海”则是千帆竞渡,越来越多中小企业、民企开始寻求“出海”机会。

出海去哪里?投入多大资源?供应链等如何布局?出席“2024出海全球化百人论坛”的专家纷纷支招。

详见A03版



“天蝉”住宅施工机器人青岛落地 五天能建一层楼 山东首台造楼机真牛



详见A06—A07版



欧洲杯八分之一决赛战罢 战事有惊无险 巨星光芒暗淡

详见A11版